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Drage učenice i učenici, dragi roditelji, drage kolegice i kolege,  

 

tjedan pun raznolikih događanja je završio. 
Nadamo se da ćete uživati u čitanju newsletter-a! 

Želimo vam prekrasan vikend! 

Vaše DISZ-ravnateljstvo 

 

Međupredmetni projekt 5. razreda: Naš Sunčev sustav u stubištu 

Kao dio međupredmetnog projekta, učenici 5. razreda zajedno su radili na modelu Sunčevog 
sustava tijekom nastave geografije i likovne kulture. Cilj projekta bio je spojiti znanstveno znanje 
s kreativnim radom i predstaviti ono što su naučili na vidljiv način unutar školske zgrade. 

 

Na satu geografije učenici su prvo istraživali osnove našeg Sunčevog sustava. Učili su o pla-
netima, njihovom redoslijedu, relativnim veličinama i posebnim karakteristikama. Također su 
raspravljali o drugim nebeskim tijelima osim planeta - na primjer, kometima, asteroidima i 
Međunarodnoj svemirskoj postaji (ISS). Obrađena je i važnost svemirskih putovanja za 
istraživanje svemira. 

Na satu likovne kulture učenici su zatim kreativno primijenili to znanje. S velikim entuzijazmom 
dizajnirali su planete, Sunce, komete, asteroide i ISS. Pojedinačni elementi izrađeni su u od-
ređenom mjerilu, pažljivo oslikani i pojedinačno ukrašeni. Djeca su mogla koristiti svoju maštu 
dok su istovremeno nastojala prikazati tipične značajke nebeskih tijela - poput boja, tekstura i 
prstenova - što je realističnije moguće. 
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Nakon završetka, gotovi dijelovi postavljeni su na stubištu škole. Tamo 
Sunčev sustav sada tvori impresivnu instalaciju koja se proteže preko nekoliko dijelova zida. 
Dok učenici prolaze, mogu otkrivati planete i kontinuirano osvježavati svoje znanje o svemiru. 

Projekt impresivno pokazuje kako međupredmetno učenje može funkcionirati: Znanstveni 
sadržaj iz lekcija geografije istražen je kroz umjetnički izraz i učinjen vidljivim svima. Istov-
remeno, projekt je poticao timski rad, kreativnost i praktične vještine. 

 

 

 Posjet HNK i Muzeju nedovršene umjetnosti 

 
Ovaj tjedan su učenici 6. razreda Njemačke i Francuske 
škole u pratnji profesorica Brkić Christensen i Pavlović Ros-
man u sklopu  
Eurocampus projekta posjetili HNK i Muzej nedovršene um-
jetnosti.  
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U HNK su učenici tako imali 
priliku uz odlično vodstvo na engleskom jeziku za-
viriti iza kulisa kazališta. Istražili su dijelove građe-
vine koji su inače zatvoreni za publiku, saznali za-
nimljivosti iz povijesti zgrade i o tome kako se pos-
tavljaju opere, baleti i drame, koja je funkcija inspi-
cijenta itd. 

 

 

 

 

Nakon HNK posjetili smo Muzej nedovršene umjetno-
sti, gdje su se učenici okušali u crtanju bojicama, kre-
dom, ugljenom, slikali se u akvarelu i temperama, pro-
bali su pisati na pisaćoj mašini, vesti iglom i koncem, 
raditi tapiseriju i linorez. 
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Zahnarztbesuch im Kindergarten und in der Grundschule (1. - 4. 
Klasse) 

Već dugi niz godina tradicija je da stomatološki tim 
dr. Vidović – Videntis ( www.vidents.eu ) dolazi u 
naš vrtić i osnovnu školu te informira djecu i učenike 
o zdravlju zuba i usta.  

Ovom prilikom zahvaljujemo dr. Vidoviću na 
dugogodišnjoj izvrsnoj suradnji.! 
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Save the Date  

03.03.-13.03.   Testovi kompetencije razredi 6 i 8 
10.3.   DSD1 (1.-5.Stunde) 
19.03.   Känguru-natjecanje razredi 3 do 12 
25.03.   Informativna večer o izboru zanimanja razredi 9 do 12 
30.3.-3.4.  osmi razred: DISZ-EFIZ razmjena preko hodnika 
28.4 bis 8.5.   Testovi kompetencije razred 3 
 

 
 

 


